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RUGĂCIUNILE ÎNCEPĂTOARE
În numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 

Amin.
Mărire Ţie, Dumnezeul nostru, mărire Ţie!
Împărate ceresc, Mângâietorule, Duhul adevărului, 

Care pretutindenea eşti şi toate le împlineşti, Vist-
ierul bunătăţilor şi Dătătorule de viaţă, vino şi Te 
sălăşluieşte întru noi şi ne curăţeşte pe noi de toată 
întinăciunea şi mântuieşte, Bunule, sufletele noastre.

Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fără de 
moarte, miluieşte-ne pe noi. (de 3 ori)

Mărire Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh şi acum şi 
pururea şi în vecii vecilor. Amin.

Prea Sfântă Treime, miluieşte-ne pe noî. Doamne, 
curăţeşte păcatele noastre. Stăpâne, iartă fărădele-
gile noastre. Sfinte, cercetează şi vindecă neputinţele 
noastre, pentru numele Tău.

Doamne miluieşte. (de 3 ori)
Mărire Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh şi acum şi 

pururea şi în vecii vecilor. Amin.
Tatăl nostru, Care eşti în ceruri, sfinţească-se nu-

mele Tău, vie împărăţia Ta, facă-se voia Ta precum 
în cer aşa şi pe pământ. Pâinea noastră cea de toate 
zilele dă-ne-o nouă astăzi. Şi ne iartă nouă greşelile 
noastre, precum şi noi iertăm greşiţilor noştri. Şi nu 
ne duce pe noi în ispită, ci ne izbăveşte de cel rău. 
Amin.

RUGĂCIUNI DE DIMINEAŢĂ
Sculându-ne din somn, cădem către Tine, Bunule, 

şi cântare îngerească strigăm Ţie, Puternice: Sfânt, 
Sfânt, Sfânt eşti, Dumnezeule; pentru rugăciunile 
îngerilor Tăi, miluieşte-ne pe noi.

Mărire Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh.
Din pat şi din somn m-ai ridicat, Doamne, mintea 

mea o luminează, inima şi buzele mele le deschide, 
ca să Te laud pe Tine, Sfântă Treime; Sfânt, Sfânt, 
Sfânt eşti, Dumnezeule; pentru rugăciunile tuturor 
sfinţilor Tăi, miluieşte-ne pe noi.

Şi acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.
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Fără de veste Judecătorul va veni şi faptele 
fiecăruia se vor descoperi. Ci cu frică să strigăm în 
miezul nopţii: Sfânt, Sfânt, Sfânt eşti, Dumnezeule; 
pentru Născătoarea de Dumnezeu, miluieşte-ne 
pe noi.

Doamne miluieşte. (de 12 ori)
Din somn sculându-mă, mulţumescu-Ţi Ţie, 

Prea Sfântă Treime, că pentru multă bunătatea Ta 
şi pentru îndelungă-răbdarea Ta, nu Te-ai mâniat 
pe mine, leneşul şi păcătosul, nici nu m-ai pierdut 
pentru fărădelegile mele, ci ai făcut iubire de oameni 
după obicei; şi întru deznădăjduire zăcând eu, m-ai 
ridicat, ca să mânec şi să slăvesc puterea Ta. Deci, 
luminează-mi ochii gândului, deschide-mi gura ca să 
învăţ cuvintele Tale, să înţeleg poruncile Tale, să fac 
voia Ta, să-Ţi cânt întru mărturisirea inimii şi să laud 
preasfânt numele Tău: al Tatălui şi al Fiului şi al Sfân-
tului Duh, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.

RUGĂCIUNI LA VREMEA MESEI
La amiază, înainte de a te aşeza la masă, fă-ţi semnul 

sfintei cruci şi spune:
Tatăl nostru ...
După masa de la amiază, rosteşte-ţi rugăciunea:
Mulţumim Ţie, Hristoase, Dumnezeul nostru, 

că ne-ai săturat pe noi de bunătăţile Tale cele 
pământeşti. Nu ne lipsi pe noi nici de cereasca Ta 
împărăţie, ci, precum în mijlocul ucenicilor Tăi ai 
venit, Mântuitorule, pace dându-le lor, aşa vino şi la 
noi şi ne mântuieşte.

În numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 
Amin.

Seara înainte de a te aşeza la masă:
Mânca-vor săracii şi se vor sătura şi vor lăuda pe 

Domnul iar cei ce-l caută pe Dânsul vii vor fi inimile 
lor în veacul veacului.
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În numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 
Amin.

După masa de seară, rosteşte-ţi rugăciunea:
Veselitu-ne-ai pe noi, Doamne întru făpturile 

Tale. Dat-ai veselie în inima mea din rodul grâului, al 
vinului şi al untului de lemn, ce s-au înmulţit. Cu pace 
mă voi culca şi voi dormi, că Tu, Doamne, îndeosebi, 
întru nădejde m-ai aşezat.

În numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh. 
Amin.

RUGĂCIUNI DE SEARĂ
Dumnezeule cel veşnic şi Împărate a toată făp-

tura, Cel ce m-ai învrednicit a ajunge în acest ceas, 
iartă-mi păcatele ce am făcut în această zi, cu lucrul, 
cu cuvântul şi cu gândul; şi curăţeşte, Doamne, 
smeritul meu suflet de toată întinăciunea trupului 
şi a sufletului. Şi-mi dă, Doamne, în această noapte, 
a trece somnul în pace, ca sculându-mă din ticălosul 
meu aşternut bine să plac preasfântului Tău nume 
în toate zilele vieţii mele şi să biruiesc pe vrăjmaşii 
cei ce se luptă cu mine, pe cei trupeşti, şi pe cei fără 
de trup. Şi mă izbăveşte, Doamne, de gândurile cele 
deşarte, care mă întinează şi de poftele cele rele. Că 
a Ta este împărăţia, puterea şi slava, a Tatălui şi a 
Fiului şi a Sfântului Duh, acum şi pururea şi în vecii 
vecilor. Amin.

Doamne, Dumnezeul nostru, orice am greşit în 
această zi cu cuvântul, cu lucrul şi cu gândul, ca un 
bun şi iubitor de oameni, iartă-mi. Somn cu pace 
dăruieşte-mi. Pe îngerul Tău cel apărător îl trimite 
să mă acopere şi să mă păzească de tot răul. Că Tu 
eşti păzitorul sufletelor şi al trupurilor noastre şi Ţie 
slavă înălţăm, Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh, acum 
şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.
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Îngerul lui Hristos, păzitorul meu cel sfânt şi 
acoperitorul sufletului şi al trupului meu, iartă-mi 
toate câte am greşit în ziua de astăzi şi de toată vi-
clenia vrăjmaşului meu celui potrivnic mă izbăveşte; 
ca să nu mânii cu nici un păcat pe Dumnezeul meu 
şi te roagă pentru mine păcătosul şi nevrednicul 
rob, ca să mă arăţi vrednic bunătăţii şi milei Prea 
Sfintei Treimi şi Maicii  Domnului meu Iisus Hristos 
şi tuturor sfinţilor. Amin.

CREZUL
Cred întru unul Dumnezeu, Tatăl Atotţiitorul, 

Făcătorul cerului şi al pământului, văzutelor tuturor 
şi nevăzutelor.

Şi întru unul Domn Iisus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, 
Unul-Născut, Care din Tatăl S-a născut mai înainte de 
toţi vecii. Lumină din Lumină, Dumnezeu adevărat 
din Dumnezeu adevărat, Născut, iar nu făcut; Cel de 
o fiinţă cu Tatăl, prin Care toate s-au făcut.

Care pentru noi oamenii şi pentru a noastră 
mântuire S-a pogorât din ceruri şi S-a întrupat de la 
Duhul Sfânt şi din Maria Fecioara, şi S-a făcut om.

Şi S-a răstignit pentru noi în zilele lui Ponţiu Pilat 
şi a pătimit şi S-a îngropat.

Şi a înviat a treia zi, după Scripturi.
Şi S-a înălţat la ceruri şi şade de-a dreapta Tatălui.
Şi iarăşi va să vină cu mărire, să judece viii şi 

morţii, a Cărui împărăţie nu va avea sfârşit.
Şi întru Duhul Sfânt, Domnul de viaţă Făcătorul, 

Care din Tatăl purcede, Cela ce împreună cu Tatăl 
şi cu Fiul este închinat şi mărit, Care a grăit prin 
prooroci.

Întru una, sfântă, sobornicească şi apostolească 
Biserică,

Mărturisesc un Botez, întru iertarea păcatelor.
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Aştept învierea morţilor.
Şi viaţa veacului ce va să vie. Amin.

PSALMUL 50
Miluieşte-mă, Dumnezeule, după mare mila Ta, şi 

după mulţimea îndurărilor Tale, şterge fărădelegea 
mea. Mai vârtos mă spală de fărădelegea mea şi de 
păcatul meu mă curăţeşte. Căci fărădelegea mea eu 
o cunosc şi păcatul meu înaintea mea este pururea. 
Ţie, Unuia, am greşit şi rău înaintea Ta am făcut, ca să 
fii îndreptăţit întru cuvintele Tale şi să biruieşti când 
vei judeca Tu. Căci iată întru fărădelegi m-am zămislit 
şi în păcate m-a născut maica mea. Iată adevărul ai 
iubit, cele nearătate şi cele ascunse ale înţelepciunii 
Tale mi-ai arătat mie. Stropimă-vei cu isop şi mă 
voi curăţi; spăla-mă-vei şi mai vârtos decât zăpada 
mă voi albi. Auzului meu vei da bucurie şi veselie; 
bucura-se vor oasele cele smerite. Întoarce faţa Ta 
de la păcatele mele şi toate fărădelegile mele şterge-
le. Inimă curată zideşte întru mine, Dumnezeule, şi 
duh drept înnoieşte întru cele dinlăuntru ale mele. 
Nu mă lepăda de la faţa Ta şi Duhul Tău cel sfânt 
nu-l lua de la mine. Dă-mi mie bucuria mântuirii 
Tale şi cu duh stăpânitor mă întăreşte. Învăţa-voi 
pe cei fărădelege căile Tale şi cei necredincioşi la 
Tine se vor întoarce. Izbăveşte-mă de vărsarea de 
sânge, Dumnezeule, Dumnezeul mântuirii mele; 
bucura-se-va limba mea de dreptatea Ta. Doamne, 
buzele mele vei deschide şi gura mea va vesti lauda 
Ta. Că de ai fi voit jertfă, Ţi-aş fi dat; arderile de tot 
nu le vei binevoi. Jertfa lui Dumnezeu: duhul umilit, 
inima înfrântă şi smerită Dumnezeu nu o va urgisi. 
Fă bine, Doamne, întru bunăvoirea Ta, Sionului, şi să 
se zidească zidurile Ierusalimului. Atunci vei binevoi 
jertfa dreptăţii, prinosul şi arderile de tot, atunci vor 
pune pe altarul Tău viţei. Amin.
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RUGĂCIUNE CÂND INTRI ÎN BISERICĂ
Când intri în sfânta biserică şi, alungând toate grijile 

deşarte, cu mare evlavie rosteşte această rugăciune:
Veselitu-m-am de cei ce mi-au zis: În casa Dom-

nului voi merge. Iar eu întru mulţimea îndurărilor 
Tale, Doamne, voi intra în casa Ta; închina-mă-voi 
în biserica Ta cea sfântă; Doamne, povăţuieşte-mă 
cu dreptatea Ta, pentru vrăjmaşii mei îndreptează 
înaintea Ta calea mea, ca fără alunecare să prea-
slăvesc o Dumnezeire: pe Tatăl şi pe Fiul şi pe Sfântul 
Duh, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.

RUGĂCIUNEA LA ICOANA
MÂNTUITORULUI

Preacuratului Tău chip ne închinăm, Bunule, 
cerând iertare greşealelor noastre, Hristoase 
Dumnezeule, că de bună voie ai primit a Te sui cu 
trupul pe cruce ca să scapi din robia vrăjmaşului pe 
cei ce i-ai zidit. Pentru aceasta, cu mulţumire strigăm 
Ţie: toate le-ai umplut de bucurie, Mântuitorul nost-
ru, Care ai venit să mântuieşti lumea. Amin.

RUGĂCIUNEA LA ICOANA MAICII DOMNULUI
Născătoare de Dumnezeu, ceea ce eşti izvorul 

milei, învredniceşte-ne şi pe noi milostivirii tale. 
Caută spre robul tău cel păcătos. Arată-ţi puterea ta, 
ca totdeauna. Căci nădăjduind întru tine îţi strigăm, 
cum oarecând ţi-a strigat Gavriil, mai-marele voievod 
al celor fără de trup: Fecioară bucură-te!

RUGĂCIUNE CĂTRE ÎNGERUL PĂZITOR
Sfinte îngere, cel ce stai înaintea pătimaşului 

meu suflet şi a vieţii mele celei ticăloase, nu mă 
lăsa pe mine păcătosul, nici te depărta de mine, 
pentru neînfrângerea mea. Nu da loc demonului 
celui viclean să-mi stăpânească cu silnicie acest 
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trup muritor. Întăreşte mâna mea cea slabă şi mă 
îndreptează la calea mântuirii. Aşa, sfinte îngere al 
lui Dumnezeu, păzitorul şi acoperitorul sufletului 
meu celui neputincios, iartă-mi toate cu câte te-am 
scârbit în toate zilele vieţii mele şi mă păzeşte de 
toată ispita potrivnicului, ca şă nu mâniu cu nici un 
păcat pe Dumnezeu. Şi te roagă pentru mine către 
Domnul, ca să mă întărească întru frica Sa şi vrednic 
să mă arate pe mine, slujitorul Său, bunătăţii Sale 
celei nesfârşite. Amin.

RUGĂCIUNEA SFÂNTULUI EFREM SIRUL
Doamne şi Stăpânul vieţii mele, duhul trândăviei, 

al grijii de multe, al iubirii de stăpânire şi al grăirii în 
desert nu mi-l da mie. (se face o metanie) Iar duhul 
curăţiei, al gândului smerit, al răbdării şi al dragostei, 
dăruieşte-l mie, slugii Tale. (se face o metanie) Aşa, 
Doamne Împărate, dăruieşte-mi să-mi văd greşelile 
mele şi să nu osândesc pe fratele meu, că binecuvân-
tat eşti în vecii vecilor. Amin. (se face o metanie) După 
aceasta se rostesc următoarele stihuri (făcându-se la 
fiecare o închinare cu plecăciune adâncă): Dumneze-
ule, curăţeşte-mă pe mine păcătosul!

Fără de număr am greşit, Doamne iartă-mă! 
Dumnezeule, milostiv fii mie, păcătosului! Cel ce m-ai 
zidit, Dumnezeule miluieşte-mă! Apoi se rosteşte încă 
odată rugăciunea “Doamne şi Stăpânul vieţii mele...” 
de la început până la sfârşit, neîntrerupt, cu o singură 
metanie, la sfârşit.

RUGĂCIUNE ÎNAINTE DE SPOVEDANIE
Ascultă-mă, Domnul meu şi Ziditorul meu, as-

cultă-mă iarăşi pe mine, păcătosul şi nevrednicul ro-
bul Tău, că de multe ori Ţi-am făgăduit să-mi schimb 
viaţa mea cea rea şi nicidecum nu o am schimbat. 
Greşit-am, Doamne, greşit-am şi cunosc greşelile 
mele şi îmi pare rău că leam făcut, şi mi-e ruşine să 
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vin înaintea feţei Tale, ieşind, de atâtea ori din cu-
vântul meu şi nepărăsindu-mă de păcatele mele. Şi 
ce voi să zic pentru nemulţumirea mea cea mare, şi 
unde mă voi duce? Atâtea strâmbătăţi ce am făcut! 
Către Tine vin, Stăpânul meu mult milostive, şi cad 
cu multă  îndrăzneală la picioarele Tale, de vreme ce 
văd că pentru păcatele mele ai primit înjositoarea 
moarte pe cruce şi chemi pe păcătoşi prin Scripturile 
Tale către Tine şi strigi cu gura Ta: Pe cel ce vine la 
Mine, nu-l voi scoate afară. Drept aceea, Doamne, 
primeşte-mă şi pe mine nevrednicul şi-mi iartă toate 
păcatele şi-mi dă harul Tău şi binecuvântarea Ta, 
pentru mare şi nemăsurată milostivirea Ta. Că eu 
sînt foarte căit; căci am greşit înaintea Ta şi am mîniat 
bunătatea Ta cu cuvântul, cu lucrul şi cu gândul, cu 
voie şi fără de voie. Drept aceea, de astăzi înainte 
făgăduiesc cu adevărat, cu darul şi cu ajutorul Tău, să 
nu mă mai întorc la greşelile mele cele dintâi, alegând 
mai bine moartea, decât să calc vreuna din poruncile 
Tale. Şi hotărăsc să Te ascult şi acum şi pururea, şi 
să mă închin numelui Tău celui sfânt, dulcele meu 
Iisus, şi să Te măresc în vecii vecilor. Amin.

RUGĂCIUNILE COPIILOR
Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, 

Care ai primit pe copiii ce veneau la Tine, primeşte şi 
din buzele mele, ale copilului Tău, această rugăciune 
de seară. Acoperă-mă cu acoperământul aripilor 
Tale, ca în pace să mă culc şi să dorm. Şi mă ridică, la 
vremea potrivită, spre slăvirea Ta, ca Cela ce singur 
eşti bun şi de oameni Iubitor. Înger, îngeraşul meu, 
ce mi te-a dat Dumnezeu, totdeauna fii cu mine şi 
mă-nvaţă să fac bine. Eu sînt mic, tu fă-mă mare, eu 
sînt slab, tu fă-mă tare. În tot locul mă-nsoţeşte şi 
de rele mă păzeşte. Amin.
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RUGĂCIUNE LA VREME DE BOALĂ
Doamne Iisuse Hristoase, Cela ce odinioară la 

scăldătoarea Vitezda ai vindecat cu puterea Ta pe 
slăbănogul care zăcea de treizeci şi opt de ani, în 
boală fiind şi întălnindu-l apoi în biserică, i-ai zis: 
“Iată, te-ai făcut sănătos, de acum să nu mai greşeşti, 
ca să nu-ţi fie ţie mai rău.” Cel ce pe sluga sutaşului 
şi de fiica Cananeencei, numai cu cuvântul, pentru 
credinţa lor, i-ai vindecat,

Însuşi întru tot milostivule Stăpâne, insuflă-mi şi 
mie aceeaşi putere de credinţă, ca să preamăresc 
puterea şi dumnezeirea Ta! Iartă-mi mie, Bunule 
Doamne, mulţimea păcatelor mele cele grele! Că 
fărădelegea mea o cunosc şi păcatul meu este puru-
rea înaintea mea. Şi nu mă simt vrednic să ridic ochii 
mei spre Tine şi să cerşesc îndurarea Ta. Ci ca un bun 
şi iubitor de oameni, milostiveşte-Te de nevrednicia 
mea. Din patul durerii mă ridică şi voinţa mea o 
întăreşte ca să umblu numai întru poruncile Tale şi 
de greşeli să mă feresc. Că Tu eşti doctorul sufletelor 
şi al trupurilor noastre, Hristoase Dumnezeule şi Ţie 
mărire înălţăm, împreună şi celui fără de început al 
Tău Părinte şi preasfântului şi bunului şi de viaţă 
făcătorului Tău Duh, acum şi pururea şi în vecii 
vecilor. Amin.

RUGĂCIUNEA PĂRINŢILOR
PENTRU FIII LOR

Doamne, Dumnezeul nostru, Cela ce cu înţelep-
ciunea Ta ai zidit pe om şi ai suflat în faţa lui suflare 
de viaţă şi, binecuvântându-l, ai zis: “Creşteţi şi vă 
înmulţiţi şi umpleţi pământul,” iar în Cana Galileii, 
prin Unul Născut Fiul Tău, ai binecuvântat nunta 
şi, naşterea de fii, cu multă umilinţă rog marea Ta 
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bunătate, ca neîncetat să reverşi harul Tău şi să Te 
milostiveşti asupra copiilor mei, pe care Tu ai binev-
oit să mi-i dăruieşti.

Umple-i pe ei de înţelepciune şi pricepere. 
Îndreaptă paşii lor pe căile omeniei, ale dreptăţii, ale 
dragostei de oameni şi ale buneicuviinţe.

Ajută-mi a cultiva în ei bunătatea şi a-i face folos-
itori lor şi obştei în mijlocul căreia trăiesc.

Dă-le lor comorile cereşti ale virtuţii, care nu pier 
niciodată.

Nu cer pentru ei, Doamne, bogăţii pământeşti, 
ci Te rog dăruieşte-le trup sănătos şi iubitor de 
osteneală, precum şi suflet luminat şi râvnitor spre 
tot binele, ca să ajungă fii buni ai Sfintei noastre 
Biserici şi vrednici cetăţeni ai ţării, ca de-a pururi să 
se binecuvinteze numele Tău. Amin.

RUGĂCIUNEA SOŢILOR
UNUL PENTRU ALTUL

Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, 
Cela ce ne-ai învăţat ca totdeauna să ne rugăm unul 
pentru altul, căci aşa vom împlini legea Ta şi ne vom 
arăta vrednici de mila Ta, caută cu îndurare şi păzeşte 
pe soţul meu (soţia mea), pe care mi l-ai dăruit (mi-
ai dăruit-o) şi a petrece împreună până la moarte.

Dăruieşte-i sănătate şi deplină înţelepciune, să-şi 
poată împlini datoririle sale după voia şi poruncile 
Tale.

Fereşte-l (-o) de ispitele pe care n-ar fi în stare 
să le poarte. Întăreşte-l (-o) în dreapta credinţă şi în 
dragoste desăvârşită, ca să lucrăm împreună faptele 
bune şi să tocmim viaţa noastră după sfintele Tale 
aşezări şi porunci.

Că a Ta este stăpânirea şi puterea în veci. Amin.
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RUGĂCIUNE PENTRU FRAŢI ŞI SURORI
Doamne, Ţie mă rog, ţine pe fraţii mei (ori fratele 

meu) şi surorile mele (ori sora mea), dăruieşte-le 
lor sănătate, viaţă lungă şi darul Tău cel sfânt, ca să 
umble în cărările Tale şi să facă cele ce sunt după 
voia Ta cea sfântă.

Dăruieşte-ne, Doamne, de acum până la sfârşitul 
vieţii să ne iubim şi să ne cinstim unii pe alţii. Căci, 
după cuvântul Tău, ce este mai bun şi mai frumos 
decât a fii fraţii împreună? Aşa, Doamne, ascultă 
rugăciunea noastră şi milostiv fii nouă.

Că bun şi iubitor de oameni eşti şi Ţie mărire 
înălţăm: Tatălui şi Fiului, şi Sfântului Duh, acum şi 
pururea, şi în vecii vecilor. Amin.

RUGĂCIUNE LA PLECAREA ÎNTR-O CĂLĂTORIE
Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, 

Cela ce eşti calea, adevărul şi viaţa şi ai călătorit îm-
preună cu sluga Ta Iosif împreună şi cu cei doi uceni-
ci, care au mers la Emaus, Însuţi Stăpîne, călătoreşte 
şi cu mine robul Tău, binecuvântând călătoria mea. 
Trimite şi mie înger păzitor ca lui Tobie, ca să-mi fie 
povăţuitor şi păzitor şi să mă ferească nevătămat de 
toată reaua întâmplare. Şi astfel cu pace, sănătate şi 
bună sporire să mă întorc întru ale mele şi toată viaţa 
mea să proslăvesc prea cinstit şi de mare cuviinţă 
numele Tău, în veci. Amin.

RUGĂCIUNE LA CAZ DE BOALĂ
Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, 

primeşte smerita mea rugăciune pentru iertarea 
păcatelor mele şi ca un îndurat, cu dreapta Ta cea 
atotputernică stinge-mi focul ce m-a cuprins, înce-
tează-mi boala şi cu milostivirea Ta ridică-mă din 
patul durerilor, pentru slava numelui Tău.

Că Tu eşti doctorul sufletelor şi al trupurilor 
noastre şi Ţie mărire înălţăm, acum şi pururea şi în 
vecii vecilor. Amin.
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RUGĂCIUNE LA NECAZURI ŞI SUPĂRĂRI
Doamne, viforul necazurilor se ridică asupra mea 

şi întristările chinuitoare mă îngrozesc, dar întru Tine 
este toată nădejdea mea. Tu cunoşti toată pricina 
răului ce mă bântuie. La Tine perii capului meu sînt 
număraţi. La Tine, deci, scap şi pe Tine Te rog să 
depărtezi de la mine orice rău pierzător de suflet şi 
să-mi ajuţi a birui toate ispitele ce mă învăluie.

Tu eşti întărirea, scăparea şi izbăvitorul meu, 
Hristoase, Dumnezeule, şi Ţie mărire înălţăm, Tatălui 
şi Fiului şi Sfântului Duh. Amin.

RUGĂCIUNE PENTRU RĂPOSAŢI
Pomeneşte, Doamne, pe cei ce întru nădejdea 

învierii şi a vieţii celei ce va să fie au adormit, părinţi 
şi fraţi ai noştri şi pe toţi cei care întru creştinătate şi 
credinţă s-au săvârşit, şi le iartă-le lor toate greşelile 
pe care cu cuvântul sau cu lucrul sau cu gândul le-au 
săvârşit şi-i aşează pe ei în locuri luminoase, în locuri 
cu verdeaţă, în locuri de odihnă, de unde a fugit toată 
durerea, întristarea şi suspinarea, unde cercetarea 
feţei Tale veseleşte pe toţi cei din veac sfinţii Tăi. 
Dăruieşte-le lor şi nouă împărăţia Ta şi împărtăşirea 
bunătăţilor Tale celor negrăite şi veşnice şi desfătar-
ea vieţii Tale celei nesfârşite şi fericite. Că Tu eşti viaţa 
şi învierea şi odihna robilor Tăi adormiţi, Hristoase, 
Dumnezeul nostru şi Ţie mărire înălţăm cu Tatăl şi 
cu Duhul Sfânt. Amin.

Cu sfinţii odihneşte Hristoase, sufletele robilor Tăi, 
unde nu este durere, nici întristare, nici suspinare, 
ci viaţă fără de sfârşit.

RUGĂCIUNEA CREDINCIOSULUI
PENTRU PATRIE

Doamne, Dumnezeul nostru, întru Tine cred 
şi întru Tine nădăjduiesc şi al Tău ajutor îl cer. Ia 
aminte, Doamne la glasul rugăciunii mele şi mă mi-
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luieşte după mulţimea milei Tale. Apără şi păzeşte, 
Doamne, patria noastră de toată reaua întâmplare 
ca sub scutul Tău cel puternic să ne zidim o ţară tot 
mai frumoasă, în care binele, libertatea şi dreptatea 
să fie atotstăpânitoare şi pe care s-o apărăm de toţi 
vrăjmaşii văzuţi şi nevăzuţi. Revarsă şi asupra mea 
milele Tale cele bogate şi mă povăţuieşte pe calea 
poruncilor Tale, căci spre Tine îmi îndrept gândul şi 
mintea şi inima şi cer ajutorul Tău în toate împre-
jurările vieţii mele. Apără-mă Doamne, şi mă păzeşte 
de tot răul sufletesc şi trupesc. Întăreşte-mă cu mâna 
Ta cea atotputernică spre a-mi împlini cu vrednicie 
şi în chip desăvârşit slujba care-mi este încredinţată 
ca totdeauna cu toţii să Te binecuvântăm şi să Te 
lăudăm în veci. Amin.

RUGĂCIUNE DE MULŢUMIRE
PENTRU BINEFACERILE PRIMITE DE LA 

DUMNEZEU
Doamne, Iisuse Hristoase, Dumnezeul nostru, 

Dumnezeule a toată milostivirea şi îndurarea, Care 
ai nemăsurată milă, nespusă şi neajunsă iubire de 
oameni, căzînd acum către a Ta slavă, cu frică şi cu 
cutremur, aduc Ţie mulţumire pentru binefacerile 
de care m-ai învrednicit pe mine nevrednicul robul 
Tău. Te slăvesc, Te laud şi Te cânt ca pe un Domn, 
Stăpân şi Făcător de bine. Şi iarăşi căzând înaintea Ta, 
îţi mulţumesc şi cu smerenie mă rog nemăsuratei şi 
negrăitei Tale milostiviri, ca şi de acum înainte să-mi 
dăruieşti faceri de bine, ca să sporesc în dragostea de 
Tine şi de aproapele meu. Izbăveşte-mă de tot răul şi 
necazul. Dăruieşte-mi linişte. Şi mă învredniceşte ca 
în toate zilele vieţii mele totdeauna mulţumire să-Ţi 
aduc şi să grăiesc şi să cânt cele preabune Tatălui 
şi Fiului şi Sfântului Duh, acum şi pururea şi în vecii 
vecilor. Amin.

2024 Pocket Inside.indd   752024 Pocket Inside.indd   75 11/29/2023   4:25:49 PM11/29/2023   4:25:49 PM


